



Житель Сюмсинского района покончил с собой, облившись бензином

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР проводится проверка по факту самоубийства 34-летнего жителя Удмуртии.

Мужчина, занимавший довольно неплохо оплачиваемую должность, покончил с собой, облившись бензином из канистры.

Оставив дома номера «пин-кодов» своих банковских карт, на которых имелись сбережения, мужчина выехал на своем личном автомобиле в ближайший лесок, где и совершил самосожжение.

По предварительным данным у него в последнее время возникли семейные неурядицы, вызванные разводом с женой и перипетиями, связанными с «дележом» малолетнего ребенка.

За несколько дней до самоубийства мужчина начал себя странно вести: запил «горькую», избегал общения со своими знакомыми, не выходил на работу.

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР проводится проверка по факту самоубийства, о результатах которой будет сообщено позже.

16 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690064>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
